
令和６年８月２６日                               

保護者様 

ふじみ野市立東台小学校 

                                                

令和６年度 前期学校評価集計結果について 

 

７月実施の保護者アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。本校の教育活動につい

て、保護者の皆様より貴重なご意見や教職員への温かい励ましのお言葉を多数いただき、ありがとうご

ざいます。いただいたご意見の中から全校にかかわるものを抜粋し、記述式の回答に関しては、原文の

ままではなく要点をまとめて記載させていただいております。 

 

東台小学校での 1日 1日を大切に、思い出に残る学校生活となるよう、職員一同、ご家庭や地域の皆

様と連携して努めてまいります。 

 

 

【質問１に関する記述のご意見】 

 

 

 

【質問２に関する記述のご意見】 

なし 

なし 

そう思う 28％ 

だいたいそう思う 70％ 

あまり思わない 2％ 

だいたいそう思う 72％ 

そう思う 22％ 

あまり思わない 6％ 



 

【質問３に関する記述のご意見】 

なし 

 

 

 

【質問４に関する記述のご意見 前期】 

外遊びの奨励は良いことだと思いますが、休み時間に図書館に行くタイミングがないと嘆いていたときがありました。本

の返却など外遊びよりも優先させたいことがある場合は、優先させても良いですか？子どもの中では、“絶対に外で遊ば

ないといけない”と認識しているように感じられました。 

運動が得意ではないですが、体育が楽しみと言っています。その言葉に、先生の指導や言葉にやる気を出させて貰っ

ていると感じます。 

 

 

あまり思わない 9％ 

全く思わない 2％ 

だいたいそう思う 65％ 

そう思う 24％ 

だいたいそう思う 59％ 

そう思う 30％ 
あまり思わない 9％ 

全く思わない 2％ 



 

【質問５に関する記述のご意見】 

 個々の子どもの様子を学校が事細かく発信することは難しいと思うが、毎日の表情や行動、宿題や展示物などを通して

何となくどんな活動をしているか想像している。本人はあまり学校でのことを話さないので。 

学級だよりや懇談会などで、学校での子供たちの様子を見聞きする機会が少なくなったように思います。子どもの成長

に合わせて家庭での過ごし方や子どもへの声かけも変えていく必要があると思いますので、可能であれば、学校での指

導内容や家庭への要望などお聞かせ頂きたいと思います。 

ふじみ野の他の小学校は HPなどでその日にあったことを日々更新されているが、東台小は月に 1回の学校便りでし

か見られないので、もう少し子供達の様子がわかるといいと思う。 

 

 

 

【質問６に関する記述のご意見】 

 なし 

 

 

全く思わない 4％ 

あまり思わない 30％ 

だいたいそう思う 46％ 

そう思う 20％ 

だいたいそう思う 41％ 

そう思う 22％ 

あまり思わない 28％ 

全く思わない 9％ 



【質問７に関する記述のご意見】 

 なし 

 

【その他のご意見・ご感想・ご要望】 

 

【統合に関わること】 

来年度の統合へ向けて、たくさん考えたり相談したりして下さりありがとうございます。普段の業務以上に時間も労力も

かかる事と思います。遅い時間まで、学校に灯りがついているのを目にします。全て先生方の愛だなぁと感じています。

今後ともよろしくお願いします。 

 

 

○情報発信について 

学校ホームページの運用については、昨年度より教育委員会のサポートを受けながら改善を進め

ているものの満足できる内容に至らず、保護者の皆様にはご不便をおかけしております。子どもた

ちの成長が見える・聞こえる情報発信をめざし、学校ホームページの魅力化を図るともに、保護者

メールや Teamsも活用していきます。 

子ども達の心に寄り添った指導をしていただくよう強く希望します。 

漢字テストについてですが、とても多く感じます。確かに漢字は大切ですが、そこまで必要でしょうか？他の教科の再テ

ストはありません。他の教科についてもバランス良くやって欲しいです。 

クラスで問題やトラブルがあった時、先生が誰か 1人を叱ることがあると思います。先生がロールモデルとなり、叱った

り責めたりするのではなく、対話して分かってもらうように他の子に見せるのも大事だと思います。 

いつもお世話になっております。引き続きよろしくお願いいたします。 

先生がたも子供達に対し、しっかりとした指導をしてくださっていると言う事には理解しますが、行動や言葉の言い方次

第ではあまり良い教育に繋がらないのではと思います。 

教育目的を再度確認してください。 

情報発信（HPの更新や日頃の子供の様子）などを全くしていないと思う。病欠のオンライン授業など他校よりあきらか

に劣っている。少人数で声が上がらないからと怠慢だと思う。学びに関して学校の意力を感じない。 

学校での活動や子供の表情を見たいので、イベント毎に写真を購入出来るようにしてほしい。小学校での写真が手元

に１枚も残らないのは悲しい。 

だいたいそう思う 61％ 

そう思う 20％ あまり思わない 17％ 

全く思わない 2％ 



○児童とのコミュニケーションについて 

十分な児童理解と適切な教育環境づくりを土台とした教育活動を推進できるよう、校内研修等を

通し教職員の資質・能力の向上に努めてまいります。 

 

○統合について 

 子どもたちの思いを生かした円滑な統合を推進するため、これまで交流事業や東原小学校との合

同行事を実施しました。保護者の皆様や地域の方々とともに、歴史を刻む LAST YEARになるよう、

２学期以降も取り組みを進めます。引き続きご理解とご協力をお願いいたします。 


